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Hosszú évtizedek után 
ismét Komárom város tulaj-
donába került a 123 éves 
víztorony, a városunk egyik 
ikonikus jelképének számító 
épület. November 13-án a 
KOMVa K Rt. vállalat szék-
házában írták alá az adásvé-
teli szerződést, amely törté-
nelmi pillanatnak számít a 
város életében.

„A víztorony mindig is 
Komárom jelképe volt. Meg-
tiszteltetés számunkra, hogy 
visszakaptuk a város egyik 
legjelentősebb műszaki és 
építészeti nevezetességét, 
amely felújítása után ismét 
a lakosságot szolgálhatja” – 
nyilatkozta Ruman Patrik, a 
KOMVaK Rt. vezérigazgató-
ja.

Egy telekcsere révén a 
torony körüli terület már ko-
rábban Komárom tulajdoná-
ba került, és akkor Keszegh 
Béla polgármester és ön-
kéntesek kezdeményezésé-
re, megtörtént a térség első 
rekonstrukciója. Megtisztí-
tották a területet, eltávolítot-
ták a graffitiket, rendezték a 
zöldterületet, emlékplakettet 

helyeztek el az egykori ko-
máromi ladbarúgók emlé-
kére és kültéri fitneszparkot 
adtak át a gyerekeknek.

A sajtótájékoztatóval 
egybekötött ünnepélyes 
szerződés aláíráson Ladislav 
Vikartovský építész elmond-
ta, hogy először a torony 
műszaki problémáit oldják 
meg, majd jövőre kilátót ala-
kítanak ki a helyi lakosok és 
a turisták számára. A torony 
tetejére vezető lépcsőt látvá-
nyos audiovizuális elemekkel 
gazdagítják. Komárom város 
továbbá biztonságos, zöld 
közösségi tér kialakítását ter-
vezi a torony környékén.

Az 1902-ben, neogótikus 
stílusban épült víztornyot éj-
jel is kamerákkal figyelik a 
vandalizmus és rongálások 
megelőzése érdekében. Bár 
kávéház létesítéséről a vízto-
ronyban lemondtak, elkép-
zelhető, hogy a közelében 
fiatalok számára nyílik majd 
vendéglátóhely. A vételár 
131 ezer euró volt, amelyet a 
város saját forrásból finanszí-
rozott, és hamarosan kiírják 
a közbeszerzést a felújítást 
végző kivitelező kiválasztá-
sára.                                sz

Visszakerült Komáromhoz a víztorony

A komáromi víztorony látképe egy korabeli képeslapon. Az előtérben a ráckerti labdarú-
gópálya látható, amely a Komáromi Football Club, vagyis a KFC első sportpályája volt.

Klímabarát, zöldebb és élhetőbb környezet a lakóknak
A IV-es lakótelepen kö-

zel egymillió eurós fejlesztés 
valósul meg, amelynek célja 
a zöldterületek megújítása, 
a klímabarát megoldások 
alkalmazása és az élhetőbb, 
közösségbarát környezet 
kialakítása. A munkálatok 
2025 szeptemberében kez-
dődtek, és várhatóan 2026 
júniusában fejeződnek be. A 
beruházás nagyrészt az Eu-
rópai Unió vissza nem térí-
tendő támogatásából valósul 
meg.

A projekt első része a 
zöldfelületek revitalizációját 
célozza. A Rákóczi, Tó, Mély 
és Belsőkörút utcák által ha-
tárolt területen megújul a 
gyepfelület, 31 új fa és hét 
virágágyás kerül telepítés-
re. Továbbá élősövények és 
cserjesorok segítik a por- és 
zajcsökkentést, valamint a 
zöldfelület természetes elha-
tárolását a járdáktól és par-
kolóktól.

A beruházás részeként 
33 új parkolóhely létesül, to-
vábbá a 30 meglévő parkoló 
is megújul, különös hang-
súlyt fektetve a környezetba-
rát megoldásokra.

A lakótelepen a járdák 
is megújulnak, biztosítva az 
akadálymentes közlekedést, 
és kilenc új pad, valamint 

hulladékgyűjtő edények ke-
rülnek elhelyezésre. A terü-
leten szabadtéri fitneszpark 
hat edzőgéppel, valamint két 
játszótér – csúszdatoronnyal, 
hintával, homokozóval és 
körhintával – várja majd a fi-
atalokat és a családokat. Egy 
fából készült pavilon pedig 
árnyékos pihenőhelyet biz-
tosít az idősebb lakóknak is.

A projekt második része 
a klímaváltozáshoz való al-
kalmazkodást szolgálja. A 
korábbi burkolt, vízzáró fe-
lületeket zöld, vízáteresztő 
anyagokra cserélik, ami elő-
segíti az esővíz elszivárgását, 
csökkenti a villámárvizek 
kockázatát, és javítja a mik-

roklímát. Ezek a vízmegtartó 
intézkedések 2783 négyzet-
méteres területet érintenek.

A fejlesztés teljes költsé-
ge 931 838 euró, amelyből 
több mint 898 ezer eurót az 
Európai Unió biztosít vis�-
sza nem térítendő támogatás 
formájában. A zöldfelületi 
revitalizáció értéke 419 152 
euró, ebből az Európai Uniós 
támogatás mértéke 385 619 
euró. A vízmegtartó intézke-
dések megvalósítását, mely-
nek beruházási költsége 512 
686 euró, teljes mértékben 
Európai Uniós támogatásból 
valósul meg. A projektek az 
EU társfinanszírozásával, a 
Szlovákia 2021–2027 prog-

ram keretében valósulnak 
meg. A fejlesztésekkel kap-
csolatban Keszegh Béla pol-
gármester elmondta, hogy a 
IV-es lakótelep mostani fej-
lesztése csak az első lépés.

„Már dolgozunk a lakóte-
lep további részeinek felújí-
tásán, és a többi lakótelepre 
is készülnek hasonló tervek. 
Célunk, hogy minden lakóte-
lepen javuljon az életminő-
ség, a közösségi élet, a zöld 
környezet és a biztonságos 
parkolás, figyelembe véve a 
gyalogosokat, kerékpároso-
kat, autósokat és családokat 
egyaránt.”
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A Komáromi Központi 
Erőd területe november kö-
zepétől varázslatos fantasy 
világgá változott, tele fé-
nyekkel és kalandokkal.

A látogatók egy tenger-
alatti világba csöppennek, 
amelyet Verne Gyula 20 000 
mérföld a tenger alatt, azaz 
a Nemo kapitány című műve 
ihletett – fényből megformált 
búvárok és hatalmas tengeri 
lények között indulhatunk 
egy hatalmas kalandra. A 
kiállításon összesen 83 400 
LED fény világítja meg az éj-

szakát. Kiemelt látványosság 
a 15 000 LED-del díszített 
léghajó, valamint egy 9500 
LED-es világító ballon. Az 
erőd falai közt továbbá lát-
hatók fénylő léghajók, gőz-
hajók, vonatok és retro ro-
botok is, amelyek egy letűnt 
kor fantáziavilágába repítik 
a látogatókat. A hangulatot 
interaktív elemek és egyedi 
fotópontok is gazdagítják. A 
kiállítással kapcsolatos bő-
vebb információk a www.
storyoflights.sk weboldalon 
érhetők el.

Fantasy Light Park az erődben

November 17-én Keszegh 
Béla polgármester és Ondrej 
Gajdáč alpolgármester fo-
gadta a városházán az alap- 
és középiskolák diákönkor-
mányzatainak vezetőit. A 
találkozón a diákok beszá-
moltak éves munkájukról, 
programjaikról és kezdemé-
nyezéseikről.

A beszélgetés során szó 
esett a november 17-i törté-
nelmi események jelentősé-
géről, valamint arról, hogyan 
változtatta meg a rendszer-
váltás a mindennapokat. A 
mai fiatalok számára már 
természetes a szabad véle-

ménynyilvánítás és a sza-
bad mozgás – olyan értékek, 
amelyekért korábban meg 
kellett küzdeni. Kiemelték, 
hogy a világ azóta jelentősen 
változott, és a kölcsönös tisz-
telet ma is alapvető ahhoz, 
hogy meghallgassuk egymás 
véleményét. Fontos, hogy 
a diákok bátran kiálljanak 
gondolataik mellett, hiszen 
így közösen formálhatjuk a 
jövőt. Bár a mai demokra-
tikus társadalom is tartogat 
kihívásokat, a rendszerváltás 
során kivívott szabadság to-
vábbra is a közös boldogulás 
egyik legfontosabb alapja.

A diákönkormányzatok vezetőit 
fogadták a városházán
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Komáromban már több 
éve ingyenesen vehetik 
igénybe a lakosok a városi 
buszjáratokat. Ez egy olyan 
szolgáltatást, amely mára a 
mindennapi élet természe-
tes részévé vált. Az intézke-
dés nemcsak megkönnyíti 
a közlekedést, hanem segít 
csökkenteni a forgalmat és a 
környezeti terhelést is.

Keszegh Béla polgár-
mestere szerint az ingyenes 
tömegközlekedés a város 
egyik legfontosabb közszol-
gáltatása:

„Ez a rendszer már évek 
óta jól működik, és szeret-
nénk a jövőben is fenntar-
tani. A nehéz időkben is 
fontosnak tartjuk, hogy tá-
mogassuk azokat, akik nap 
mint nap munkába vagy is-
kolába járnak. Bár a működ-
tetés költségei elérik az évi 
félmillió eurót, hisszük, hogy 
ez a támogatás a közösség 
javát szolgálja.” A komáromi 
városi buszflotta átlagélet-
kora mindössze nyolc év, az 
autóbuszok klimatizáltak és 
Wi-Fi-vel felszereltek, így az 
utazás kényelmes és korsze-
rű.

A városi közlekedést üze-
meltető Arriva Érsekújvár tár-
saság a várossal közösen új 
funkciót vezetett be: mostan-

tól a buszjáratok a Google 
Térképen is megjelennek, 
így az utazások még kön�-
nyebben tervezhetők. Hana 
Jahodníková, az Arriva kép-
viselője elmondta: 

„Komárom város kérésé-
re a járatkeresést nemcsak 
az UBIAN alkalmazásban, 
hanem a Google Térképen is 
elérhetővé tettük. Ez különö-
sen hasznos azoknak, akik a 
határ túloldaláról érkeznek, 
és nem ismerik az UBIAN-t. 
Mostanra a rendszer zökke-
nőmentesen működik.”

Keszegh Béla hozzátette: 
„A Google Térkép ma már 
szinte mindenki zsebében 
ott van. A mobiltelefon segít-
ségével bárki megtervezheti 
az utazását, megvásárolhatja 
a jegyét a városon kívüli jára-
tokra, és valós időben követ-
heti, hol tart éppen a busz.”

A város további fejlesz-
téseket is tervez a kényel-
mesebb és biztonságosabb 
közlekedés érdekében. Fel-
újítják a buszmegállókat, 
akadálymentesítik a területe-
ket, és digitális kijelzőket he-
lyeznek ki, amelyek mutatják 
a járatok érkezési idejét.

„Ezek a fejlesztések egy 
jelenleg előkészítés alatt 
álló közbeszerzés részei” – 
mondta a polgármester. 

„Bízunk benne, hogy 
egyre többen felismerik 
majd, mennyivel kényelme-
sebb és stresszmentesebb al-
ternatíva a tömegközlekedés 
a mindennapi dugók helyett. 
Továbbra is szeretnénk tá-
mogatni azokat, akik munká-
ba, iskolába járnak, és azokat 
is, akik a leginkább rászorul-
nak.”

Komárom ingyenes városi 
buszjáratai tehát nem csu-
pán kényelmes és korszerű 
közlekedési formát kínálnak, 
hanem a város gondoskodó 
és előrelátó szemléletét is 
tükrözik. A cél egy élhetőbb, 
tisztább és fenntarthatóbb 
Komárom, ahol a közlekedés 
mindenki számára elérhető.
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Ingyenes városi buszok – modern, kényelmes és környezetbarát közlekedés

Már a Google Térképen is elérhető a menetrend

Komárom városa elké-
szítette az új, ingyenesen le-
tölthető mobilalkalmazását, 
amely megkönnyíti a polgá-
rok számára a mindennapi 
ügyintézést, és gyorsabb 
kapcsolatot biztosít a városi 
hivatallal. Az alkalmazás 

Android és iOS rendszeren 
egyaránt elérhető, és a letöl-
tés után magyar vagy szlo-
vák nyelven használható, így 
minden komáromi számára 
könnyen hozzáférhető.

Az applikációban napra-
kész városi hírek és progra-

mok jelennek meg, és átte-
kinthetően találhatók meg az 
önkormányzati elérhetősé-
gek. A felhasználók egysze-
rűen kapcsolatba léphetnek 
a hivatal munkatársaival, 
de akár közvetlen hibabeje-
lentést is küldhetnek, így a 

város gyorsabban reagálhat 
a felmerülő problémákra. A 
mindennapokat segítő funk-
ciók között szerepelnek gya-
kori ügyintézési tanácsok, 
amelyek támogatják a pol-
gárokat a hétköznapi ügyek 
intézésében. Az alkalmazá-
son keresztül üzenet is hagy-
ható a polgármesternek, így 
a városvezetés közvetlenebb 
kapcsolatban lehet a komá-
romiakkal.

Külön menüpont segíti a 
sportolási és rekreációs le-
hetőségek keresését, azaz a 
helyi sportklubok, sportpá-
lyák és egyéb kikapcsolódási 
lehetőségek elérhetőségeit. 
A városi applikáció célja, 
hogy modern, kényelmes és 
közvetlen kommunikációs 
csatornát biztosítson a város 
és lakói között, ezzel is elő-
segítve Komárom fejlődését 
és közösségi életet.

Töltse le Ön is Komárom 
új városi applikációját, és in-
tézze ügyeit egyszerűbben, 
gyorsabban!

Az új városi applikáció segít a mindennapi ügyek intézésében

Hamarosan komplex 
felújítás kezdődik a Gazda 
utca 4–6. szám alatti, főként 
nyugdíjasok által lakott bér-
házban. A beruházás célja, 
hogy javuljon a lakók élet-
minősége és az épület ener-
giahatékonysága.

A munkálatok során 
hőszigetelik a homlokzatot, 
a tetőt és a mennyezetet, 

felújítják az erkélyeket, ki-
cserélik a nyílászárókat, ki-
alakítják az új bejáratokat, 
korszerűsítik a központi fűté-
si rendszert, és villámhárítót 
telepítenek. A beruházás ré-
szeként az udvar rendezésé-
re és a közös terek esztétikai 
frissítésére is sor kerülhet, 
hogy az épület környeze-
te is igazodjon a megújított 

külsőhöz. Mindez nemcsak 
kényelmesebbé, hanem biz-
tonságosabbá is teszi majd a 
mindennapi életet a ház la-
kói számára.

A kivitelezés a szerződés 
aláírását követően indul, a 
munkálatok várhatóan ta-
vasszal kezdődnek, és a kivi-
telezőnek 12 hónap áll ren-
delkezésére a befejezésre. A 

projektet az Állami Lakásfej-
lesztési Alap kedvezményes 
hitellel támogatja, amelyet 
25 év alatt fizet vissza a vá-
ros.

A városvezetés tervei 
szerint a közeljövőben két 
szomszédos bérház felújítása 
is megvalósul, így folytatódik 
a szociális lakások korszerű-
sítését célzó program. 

Kezdődik a felújítás a Gazda utcai bérlakásokban

Komárom egyre inkább 
olyan várossá válik, ahol 
az elektromos autók nem 
csupán a jövő, hanem a 
mindennapi élet részei. A 
város együttműködésével a 
Comorra Service vállalat öt 
új elektromos töltőállomás 
kiépítését tervezi a város for-
galmas pontjain. A projektet 
a gazdasági minisztérium 
támogatta, amely 100%-
os támogatást biztosított a 
megvalósításhoz.

„Éltünk ezzel a lehető-
séggel, és sikeres pályázatot 
nyújtottunk be, ami azt je-
lenti, hogy öt töltőállomást 
építhetünk Komáromban” 
– nyilatkozta Kollár Gábor, 
a Comorra Service vállalat 
igazgatója.

Az új állomások a 
Comorra Service épülete 
mögött, a termálfürdő előtt, 
a sportcsarnoknál, a piacnál, 
a főúton az Európa Hotel kö-
zelében, valamint a Klapka 
lakótelepen kerülnek elhe-
lyezésre. „Ebben az évben 
kezdtük el a műszaki do-
kumentáció előkészítését, a 
közbeszerzést lezártuk. Az 

állomások legkésőbb jövő 
tavaszig elkészülnek” – tette 
hozzá Kollár Gábor.

Jelenleg a városban mű-
ködő töltőállomásokat kü-
lönböző cégek üzemeltetik, 
és leginkább bevásárlóköz-
pontok közelében talál-
hatók. A városközpontban 
elhelyezésre kerülő töltőál-
lomások nemcsak az elekt-
romos autók tulajdonosainak 
kényelmét szolgálják majd, 
hanem a városi költségvetést 
is gyarapítják.

„Az öt töltőállomást a 
város üzemelteti majd a 
Comorra Service közreműkö-
désével, amely kapcsolatban 
áll a parkolási rendszerrel is, 
így a bevételek közvetlenül 
a városhoz kerülnek” – ma-
gyarázta Kollár Gábor.

Az elektromos autók 
számának növekedésével 
Komáromban várhatóan az 
új töltőállomások is hozzájá-
rulnak a sofőrök mindennapi 
életének kényelmesebbé té-
teléhez, és egyben támogat-
ják a városi környezetbarát 
közlekedést is.
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Bővül az elektromos 
töltőállomások hálózata

Meghívó karácsonyi koncertre
A szervezők tisztelettel várnak minden érdeklődőt 

2025. december 17-én, 18 órakor az Egressy Béni Városi 
Művelődési Központba, ahol Szarka Gyula Kossuth-díjas 
előadóművész mutatja be Betlehemi csillag című ünnepi 
műsorát. A koncert a karácsonyi időszak legszebb ma-
gyar dallamait idézi meg, meghitt és örömteli hangulatot 
teremtve gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt. Az es-
ten neves zenészek és több kórus működik közre, gazdag 
zenei élményt kínálva mindazoknak, akik szeretnének rá-
hangolódni az ünnepekre. Szarka Gyula, Csiba Júlia, Nagy 
Szabolcs, Jelasity Péter, Bese Csaba, Varjú Attila, valamint a 
Cantus Iuventus, Schola Mariana kórusok és a Nagymegyeri 
Művészeti Alapiskola gyermekkara Az eseményről bővebb 
tájékoztatás az mskskomarno.sk weboldalon érhető el.

Röplabda tornát tartottak
A közelmúltban tartották meg a középiskolás lányok 

immáron hagyományos röplabdaversenyét, amelynek ez-
úttal is a Šulek Gimnázium adott othont. A vendéglátó in-
tézmény nevében Ondrej Gajdáč, nyugalmazott igazgató 
nyitotta meg és üdvözölte a versenyben résztvevő csapato-
kat, sok sikert kívánva a résztvevőknek.

A színvonalas mérkőzéseken négy csapat mérte ös�-
sze erejét és tudását, amelyek közül a vendéglátó Šulek 
Gimnázium csapata bizonyult a legjobbnak. A második 
helyet a Selye Gimnázium diáklányai szerezték meg, míg 
a harmadik helyezést a dél-komáromi Jókai Mór Gimnázi-
um játékosai nyerték el. A negyedik helyen az érsekújvári 
gimnázium csapata végzett.
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Hatvan esztendő – egy 
iskola életében ez már tör-
ténelem. A Munka Utcai 
Alapiskola fennállásának 60. 
évfordulóját ünnepelte az 
Egressy Béni Városi Művelő-
dési Központban, ahol taná-
rok, diákok, egykori növen-
dékek és vendégek együtt 
idézték fel az elmúlt évti-
zedek emlékeit. A rendez-
vény méltó keretet adott az 
ünneplésnek: elismerések, 
díjátadások és színvonalas 
műsorok tették teljessé az 
ünnepi hangulatot.

„A 60 ebben az eset-
ben nem csupán egy szám, 
hanem egy közös történet, 
amelyet pedagógusok, diá-
kok, szülők és munkatársak 
együtt írtak” – fogalmazott 
beszédében Pálinkáš Mária, 
az iskola igazgatója. Felidéz-
te: az intézmény története 
1965 októberében kezdő-
dött, hiszen a nagy árvíz 
miatt abban az évben csak 
ősszel költözhetett be a gye-
rekzsivaj az új épületbe. Szép 
Ferenc igazgató irányításával 
indult el az a munka, amely-
nek köszönhetően a Munka 
Utcai Alapiskola mára a tér-
ség egyik legelismertebb ok-
tatási intézményévé vált.

Az elmúlt hat évtized 
alatt az iskola folyamatosan 
megújult: a szerény kezde-
tekből egy korszerű, több 
épületből álló oktatási köz-

pont jött létre. Ma már közel 
ötszáz diák tanul itt, akiket 
mintegy ötven pedagógus 
segít a fejlődésben – mindezt 
modern körülmények között. 
Különlegesség, hogy az in-
tézmény Komárom egyetlen 
iskolája, amely saját tanme-
dencével is rendelkezik.

A város vezetése nevében 
Ondrej Gajdáč alpolgármes-
ter köszöntötte az ünneplő-
ket. Mint mondta: „Többen 
felteszik a kérdést, mennyi az 
a hatvan év egy iskola életé-
ben? Sok, vagy kevés? Én azt 
mondom, mindenkinek más 
a válasza. De az biztos, hogy 
hat évtizeden át a Munka Ut-
cai Alapiskola meghatározó 
szerepet játszott Komárom 
oktatásában. Sok-sok ügyes 
és tehetséges diák lépett át 

az iskola kapuján, és lett si-
keres az életben.”

Az ünnepségen részt vett 
Fekete Irén, a Szlovákiai Ma-
gyar Pedagógusok Szövetsé-
gének elnöke is, aki megha-
tó gondolatokat osztott meg 
a jelenlévőkkel: „Hány apró 
kéz írta le itt először a nevét? 
Hány fiatal ismerte fel, hogy a 
tanulás nem teher, hanem le-
hetőség? És hány tanár érzett 
csendes büszkeséget, amikor 
egykori tanítványa megállta 
a helyét az életben? A válasz 
maga az iskola: hat évtizede 
őrzi a tudást, az emberséget 
és az anyanyelvet – mindazt, 
ami érték.”

Az igazgatónő záró gon-
dolataiban kiemelte: „Hat-
van év egy emberöltőnyi idő, 
amely alatt generációk nőttek 

fel intézményünk falai között. 
Tanítók és tanulók jöttek és 
mentek, de az iskola küldeté-
se változatlan maradt: tudást 
adni, nevelni és biztonságos 
környezetet biztosítani min-
den gyermeknek.”

A jubileumi rendezvény 
nem csupán visszatekintés 
volt, hanem megerősítése is 
annak, hogy az iskola szel-
lemisége ma is élő. Az egy-
kori pedagógusok és diákok 
jelenléte, a közös emlékezés 
és a fiatalok műsorai mind 
azt üzenték: a Munka Utcai 
Alapiskola nemcsak tudást 
ad, hanem közösséget, érté-
ket és otthont is teremt – im-
már hat évtizede Komárom 
szívében.
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Hat évtized a tudás és közösség szolgálatában
A komáromi Gépészeti 

és Elektrotechnikai Szakkö-
zépiskola tanulói november 
14-én vidám, gondtalan 
napnak néztek elébe, ugyan-
is a már hagyományos diák-
napot ünnepelték. Már az is-
kolaépület előcsarnokában, 
a modern technikának kö-
szönhetően a versenyzők ki-
vetítőn kísérhették figyelem-
mel az egyes versenyszámok 
helyszínét, időpontját. A 
mindenre kiterjedő, alapos 
eligazításra szükség is volt, 
ugyanis a diákcsapatok ös�-
szesen 14 versenyszámban 
mérhették össze rátermett-
ségüket.

A lámpalázas első osz-
tályosok avatásával pár-
huzamosan elkezdődött a 
diáknapi program érdekes 
vetélkedőkkel, fejtörőkkel, 
melyek logikai gondolko-
dást, nyelvi, zenei és filmesz-
tétikai ismereteket is igényel-
tek, de a résztvevők nehezen 
boldogultak volna kreativitás 
és ötletesség híján is. A meg-
mérettetésből a sportkedve-
lők is kivehették részüket, 
hiszen az asztaliteniszen, a 
kosárlabdán, a hulahopp ka-
rikán, valamint a floorballon 
kívül még célbadobásban is 
próbára tehették ügyességü-
ket. Az elmúlt évekhez ha-
sonlóan, az idei diáknapon 
nem volt hiány a Rubik-koc-
kát boszorkányos gyorsaság-
gal kirakó, logikus, csavaros 
észjárású diákokból sem. 
Az angol nyelvű szókapcso-
latok összepárosításában is 

jópáran remekeltek, bizo-
nyítva az intézmény idegen-
nyelv-oktatásának magas 
színvonalát. Nem volt más 
a helyzet a német nyelvvel 
sem. A német szakos tanárok 
által megszerkesztett játékos 
feladat ez alkalommal a ver-
senyzők földrajzi ismereteit 
tette próbára. A Scrabble 
verseny kreatív résztvevői-
nek minél több szót kellett 
kirakniuk, természetesen 
meghatározott időn belül. A 
filmsorozatok kedvelői szá-
mára izgalmas kihívásnak bi-
zonyult a Filmsztár. A képer-
nyő, valamint a mozivászon 
előtt eltöltött időnek hála, a 
versenyzők remekül, szinte 
kapásból megválaszolták a 
népszerű sorozatokkal, me-
sefilmekkel, színészekkel 
összefüggő kérdéseket, meg-
oldották az ilyen témájú fel-
adatokat. Az egyes csapatok 
pontszámainak összeadása 
után megszületett a várva 
várt eredmény, mely alapján 
a győztes osztály, a 3.G örül-
hetett a jutalomnak. A finom 
tortán kívül egy szabadnapot 
is kaptak, így alkalmuk nyí-
lik osztálykirándulásra, vagy 
akár más, csapatépítő jellegű 
tevékenységre.

Az önfeledt hangulatú 
diáknap szervezőit, Németh 
Izabella és Dózsová Petra 
tanárnőket köszönet illeti az 
igényes szórakozást nyújtó, 
ötletes programok biztosítá-
sáért, a mindenre kiterjedő 
szervezőmunkáért.

PaedDr. Tóth Katalin 

Diáknapi hangulatban

Komárom városa hosszú 
ideje kiemelt területként ke-
zeli az oktatást. Fenntartásá-
ban 13 óvoda és 6 alapiskola 
működik, amelyek sikeres 
működését a felkészült pe-
dagógusok, a minőségi ne-
velési programok és a város 
által folyamatosan fejlesz-
tett modern körülmények 
biztosítják.

Ahogyan azt Ondrej 
Gajdáč alpolgármester is la-
punknak hangsúlyozta, az 
elmúlt évek beruházásai lát-
ványosak és számottevőek: 
„Az utóbbi években egyértel-
műen bizonyítottuk, hogy az 
oktatás a prioritásaink között 
szerepel. Szinte valamennyi 
tornatermet, sportpályát és 
iskolai konyhát felújítottunk. 
Több óvoda és alapiskola is 
átesett korszerűsítésen, és je-
lenleg is zajlanak beruházá-
sok. Ezeket részben a város 
költségvetéséből finanszíroz-
zuk, ugyanakkor igyekszünk 
maximálisan kihasználni az 
elérhető uniós és külső forrá-
sokat is.”

Az oktatási területen 
azonban további, jelentős 
változások is zajlanak. Az 
egyik legfontosabb a finan-
szírozási rendszer átalakítása 
az óvodák esetében: az ok-
tatásügyi minisztérium az év 
elejétől normatív támogatást 
vezetett be, vagyis minden 
óvoda a gyermekek számától 
függően kapja a működésé-
hez szükséges összegeket. 

Bár ez a modell hasonló az 
alapiskolák finanszírozásá-
hoz, a gyakorlatban egyelőre 
nem bizonyul elegendőnek. 
„Sajnos ezek a támogatások 
nem fedezik teljes mértékben 
az óvodák működését, ezért 
a városnak minden évben 
hozzá kell tennie a hiányzó 
részt,” magyarázta az alpol-
gármester. Mindez azonban 
nem okozott fennakadást a 
gyermekek felvételében – 
Komárom idén is minden 
jelentkezőt el tudott helyez-
ni, legfeljebb nem mindenki 
jutott a számára leginkább 
kívánt intézménybe.

További változásokat 

hoz az új jogszabály, amely 
előírja, hogy az óvodáknak 
önálló jogi személyként, sa-
ját gazdálkodással kell majd 
működniük. Az alapiskolákat 
is érintik a reformok: szep-
tembertől bevezetésre kerül 
az új, háromciklusú rend-
szer, amely az 1–3., a 4–5., 
valamint a 6–9. évfolyamo-
kat külön tanulási egységek-
ként kezeli. A változások a 
tananyag tartalmára is kiter-
jednek – nagyobb hangsúlyt 
kap a diákok önálló gondol-
kodásának fejlesztése, és az 
iskolák lehetőséget kapnak a 
blokkszerű oktatás beveze-
tésére. „Bízom benne, hogy 

ez a reform sok pozitív ered-
ményt hoz, és hogy iskoláink 
sikeresen alkalmazkodnak 
hozzá,” tette hozzá Ondrej 
Gajdáč.

A város által jelenleg 
készített, 5–10 éves időtáv-
ra szóló oktatásfejlesztési 
koncepcióban a kedvezőt-
len demográfiai trendekre is 
reagálni kell. Szlovákiában 
csökken a születések száma, 
és ez a tendencia lassan az 
oktatási intézményekben is 
érezteti hatását. Idén példá-
ul 30-cal kevesebb gyermek 
jár a komáromi óvodákba, 
mint tavaly. Az alpolgármes-
ter szerint azonban a helyzet 
még nem ad okot aggoda-
lomra: „A csökkenés való-
ban jelen van, de egyelőre 
nincs jelentős hatással az in-
tézmények működésére. Ezt 
is be kell építenünk a készülő 
koncepcióba, és közösen kell 
megoldásokat keresnünk az 
óvodavezetőkkel és a szülők-
kel. Meggyőződésem, hogy 
mindez nem fogja rontani 
sem az oktatás minőségét, 
sem az intézmények stabil 
működését.”

A város önkormányzata 
tehát továbbra is azon dolgo-
zik, hogy stabil, korszerű és 
jövőre kész oktatási környe-
zetet építsen, amely képes 
alkalmazkodni a jogszabályi 
változásokhoz, a modern 
pedagógiai elvárásokhoz és 
a demográfiai kihívásokhoz 
egyaránt.

A város átfogó oktatásfejlesztési koncepciót készít elő

November 17-én világ-
szerte felhívják a figyelmet 
a koraszülésre, arra, hogy 
minden tizedik baba idő 
előtt érkezik, és milyen nagy 
küzdelmet vívnak ők és csa-
ládjaik. A nap jelképe a lila 
szín, amely a reményt és a 
támogatást szimbolizálja. 
Sok helyen ilyenkor lila fény-
be borulnak az épületek, így 
jelezve, hogy senki nincs 
egyedül ebben a harcban.

Idén városunkban a Mo-
nostori híd, a város ikonikus 
építménye, öltözött lila fény-
be. A koraszülés az újszülött 
kori halálozás vezető oka, 
és a prevenció, a korai felis-
merés és a megfelelő ellátás 
életeket ment. Szlovákiában 

évente a babák körülbelül 
7–9%-a születik korán – 
2023-ban 3 757 koraszülöt-
tet regisztráltak.

A hétfői eseményen Dr. 
Filkó Valacsai Gabriella, a 
kórházigazgató helyettese 
beszélt a Komáromi Kórház 
felkészültségéről, a családok 
lehetőségeiről és a fontos te-
endőkről ilyen helyzetben. 
Jelen volt egy érintett család, 
Évi és Gyuri, akik kisbabája a 
hatodik hónap után született. 
A nehéz kezdet után ma már 
elmondhatják: gyermekük 
egészséges, és a kórház orvo-
si csapatának köszönhetően 
a család mindennapjait ma 
már egészségben élhetik.
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A koraszülöttek világnapján

Dr. Filkó Valacsai Gabriella, a komáromi kórház igazga-
tó-helyettese a találkozón részt vett család társaságában.
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keresünk normál
ponyvás szerelvényre! 

Nemzetközi kamionsofőrt

Fix nyerges szerelvény – fő célország: Németország
Havi kereseti lehetőség: 2 000 EUR-tól 
Szlovák bejelentés 	           Napi díj 105 euró/nap
Amit kínálunk:

l	Autógazda rendszer – saját autóval dolgozhatsz

l	Őrzött parkoló Nagyigmándon

l	Nincs üzemanyag norma

l	Export-import fuvarok – nincs uniózás

l	AETR szigorú betartása, 45-ös pihenők itthon

l	Hétvége kint max. 1-2 alkalom/hónap

l	Fiatalos, rugalmas csapat

+36 30 66 48 625
maeda.hiroshi@timx.hu

Elvárások:

l	CE kategóriás jogosítvány

l	GKI kártya

l	Digitális tachográf kártya

l	Min. 2-3 év 

	 nemzetközi tapasztalat

l	Európa ismerete

Ha szeretnél egy stabil és korrekt cégnél dolgozni, várjuk jelentkezésed! 

Tisztelt polgárok! Komárom Város tájékoztatja Önöket, 
hogy a háztartási hulladék egyes összetevőinek (papír, 
műanyag+fém+TRI, üveg) szelektív gyűjtése a családi házas 
övezetekből 2025-ben az alábbi ütemterv szerint történik:

Hétfő: január.12, február 9., március 9., április 20., má-
jus 18., június 15., július 13., augusztus 10., szeptember 
21., október 19., november 16., december 14.
Komárom: Apáli u., Bástya u., Bernolák u., Mellékutca, Má-
sodik keresztút, Gomba u., Körte u., Tavasz u., Gyöngyvirág 
u., Kovács u., Görbe u., Virág u., Erdő u., Hársfa u., Kis-Duna 
út, Kis-Duna rakpart, Új u., Körút, Platánfa sor, Vadász u., 
Tűzoltő u., Első keresztút, Egyenes u., Selye u., Szikla u., 
Középső u., Csipkerózsa u., Ács u., Csendes u., Nyárfa u., 
Augusztus 29. u., Klapka György u., Berecz Gyula u., Ga-
lambász u., Péczeli József u., Szinnyei József u., Nagy Károly 
u., Komáromi Kacz Endre u., M. Urban u., Győzelem u., 
Szűk u., Nagy-Duna út, Nagy-Duna rakpart, Víz u., Fűzfa u., 
Öntöde u., Vasút u.

Kedd : január 13, február 10., március 10., április 21., 
május 19., június 16., július 14., augusztus 11., szeptember 
22., október 20., november 17., december 15.
Komárom: Beöthy u., Csokonai u., Duna u., Duna rakpart, 
Villanytelepi út, Eötvös u., Gombai u., Mély u., Várút, Tó 
u., Jókai u., Kapitány u., Kalapos u., Komáromi u., Rövid 
u., Fürdő u., Lehár u., Nyár u., Sugár u., Mester u., Kis ér 
u., Megyercsi u., Hold u., Európa-udvar, Klapka György tér, 
Kossuth tér, M. R. Štefánik tér, Rozália tér, Nádor u., Gőz u., 
Petőfi u., Vársor u., Vág u., Rozmaring u., Halász u., Széna 
tér, Nap u., Szent János u., Szent András u., Ispotály u., Štúr 
u., Nádas u., Király püspök u., Ferences barátok utcája, Husz 
János u., Thaly Kálmán u., Csák Máté u., Határőr u., Munka 
u., Seress Rezső u., Aranyember u., Csapó u., Nagy ér sor, 
Nagy sor, Belső körút, Zámory u., Tél u., Megye u.
Téglagyár-Izsai út, Téglagyár-Újvári út,  Gyulamajor, Kis 
Izsa, Nagy Harcsás.

Szerda: január 14., február 11., március 11., április 22., 
május 20., június 17., július 15., augusztus 12., szeptember 
23., október 21., november 18., december 16.
Komárom: Fácán u., Botto u., Pozsonyi út, Čajak u., Alsó 
u., Szövetkezet u., Ibolya u., Gútai sor, Handlová u., Juhar 
u., Krími u., Liliom u., Leveles u., Murgaš u., Muskátli u., 
Nefelejcs u., Nyitrai u., Diófa sor, Orgona u., Gázgyár u., 
Pihenő u., Patak u., Ipar u., Privigyei u., Prowazek u., Mun-
kás u., Sarok u., Rózsa u., Napos tér, Zsálya u., Tajovský u., 
Tapolcsányi u., Jedlik Ányos u., B. Němcová u., Építők ut-
cája, Czuczor Gergely u., Alapy Gyula u., Kultsár István u., 
Baranyai József u., Tuba J. u., Staudt u., Bél Mátyás u., Béke 
u., Ifjúság u., Szakszervezet u., Panoráma u., Barátság u., 
Mezőgazdasági iskola u., Takáts S. u., Szabadság u., Tolsztoj 
u., Hegesztő u., Zólyomi u.
Kava, Lándor.

Csütörtök: január 15., február 12., március 12., április 
23., május 21., június 18., július 16., augusztus 13., szep-
tember 24., október 22., november 19., december 17.
Őrsújfalu, Cserhát, Szentpál, Gadóc, Kabátfalu.

A háztartási hulladék egyes összetevőit (papír, 
műanyag+fém+VKM, üveg) a nap folyamán a Brantner Nové 
Zámky s.r.o. vállalat gyűjtőjárművei gyűjtik be. A kommu-
nális hulladék egyes összetevőinek válogatott gyűjtése nem 
kapcsolódik a vegyes kommunális hulladék gyűjtőedényé-
nek kihelyezéséhez. A megtöltött műanyag zsákokat (a 
gyűjtés napján) reggel legkésőbb 6.00 óráig kell kihelyezni 
a családi ház elé. A zsákokat a megadott időpontoktól elté-
rő időpontokban közterületre kihelyezni tilos! A háztartá-
si hulladék szelektált összetevői térítésmentesen leadhatók 
Komáromban a Harcsási úton üzemelő gyűjtőudvarban is.

Információk: Komáromi Városi Hivatal, Környezetvédel-
mi Osztály tel.: 035/2851 362

Komáromi Városi Hivatal

Osztályozzuk a hulladékot! A családi házas övezetek 2025-ös évi ütemterveÚjszülöttek
Gujtmann Nicolas Michal, Vágfüzes; Sládeková Leonie 

Ria, Újgyalla; Ye Zitang, Érsekújvár; Černócky Zalán, Muzsla; 
Balázs Dániel, Gúta; Vost Jakub, Szilos; Orémusz Terézia, 
Zemanová Olívia Bernadett, Kőhídgyarmat; Halász Léna Iza-
bella, Megyercs; Rajnoha Bence, Kéménd; Valachovics Alíz, 
Perbete; Németh Boglárka Katalin, Csallóközaranyos; Far-
kas Marcell, Naszvad; Tobola Stella Elina, Marcelháza; Dian 
Norina, Csallóközaranyos; Dédiová Kira, Ógyalla; Mente 
Noah Péter, Gúta; Kokavec Rebeka, Nagysziget; Kecskés Noah, 
Nemesócsa; Stojková Lejla, Ógyalla; Lakatoš Marek, Ógyalla; 
Štefáneková Bianka, Nána; Fazekaš Sebastián Vincent, Gúta; 
Lakatošová Diana, Ógyalla; Sikorčin Damján, Gyulamajor; 
Papcza Bianka, Bátorkeszi; Vörös Martin, Komárom; Nagy 
Bence Levente, Komárom; Birke Lili, Komárom; Nagy Dáni-
el, Nyárasd; Bugár László Péter, Csallóközaranyos; Krocsany 
Olivér, Komárom; Unyatyinszki Marcel, Vajkmártonfalva; 
Lakatošová Laura, Ógyalla; Dudás Lara, Komárom; Farkaš Iz-
mael, Ógyalla

Házasságot kötöttek
Sárközi Róbert és Nagy Lívia; Holenka Peter és Barantalová 

Lucia   

Elhunytak
A 67 éves Jenei Tibor, Komárom; a 69 éves Lukovič 

Silvester, Komárom; a 60 éves Czibulková Zuzana mérnök, 
Komárom; a 90 éves Kis Petik Margit, Komárom; a 90 éves 
Nagy Magdaléna, Keszegfalva; a 76 éves Vojčiniaková Mária, 
Izsa; a 79 éves Csaplár Zoltán, Komárom; a 69 éves Balogh 
Márta, Ekel; a 87 éves Mátyás Éva, Komárom; a 71 éves Ko-
vács Béla, Ógyalla; az 53 éves Pinke László, Komárom; a 81 
éves Blašková Zuzana, Komárom; a 74 éves Hotový Róbert, 
Komárom; a 82 éves Dráfi Mátyás, Komárom; az 50 éves Szi 
Béla, Komárom; a 78 éves Monozlai Anna, Komárom; a 69 
éves Vicena Eva, Komárom; a 70 éves Csiba Margit, Komá-
rom; az 58 éves Balázs István, Őrsújfalu; a 73 éves Nehéz 
László, Komárom; a 33 éves Farkas Dávid, Ekel; a 93 éves 
Csiba Irén, Komárom  

l	 Személyre szabott numero-
lógia elemzés (20 euró). Infó: 
0918 472 657.
l	 Bérbadó garázs a Singellő-
ben  (Szűk utcában). Tel.: 0908 
123 583.

l	 Sírkő tisztítás és javítás 50 
eurótól, gravírozás és aranyozás 
24 karátos arannyal 0,70 eur/
betű. Tel.: 0911/045 678.
l	 Apróhirdetések felvétele a 
kl@komarno.sk címen.

Apróhirdetés

Komárom városa az 
elmúlt években követke-
zetesen fejleszti a hulla-
dékgazdálkodás infrastruk-
túráját. Egy újabb sikeres 
pályázatnak köszönhetően 
a fejlesztések tovább foly-
tatódhatnak. A „Konténeres 
hulladéktárolók kiépítése 
Komárom város területén” 
elnevezésű projekt a Prog-
ram Slovensko 2021–2027 
keretében valósul meg. A 
beruházás teljes költségveté-
se több mint 665 ezer euró, 
amelyből 612 ezer eurót az 
Európai Unió biztosít támo-
gatásként.

A projekt célja a város 
hulladékgazdálkodási feltét-
eleinek javítása, valamint a 
keletkező kommunális hulla-
dék mennyiségének legalább 
10 százalékos csökkentése. 
Ennek érdekében a város új, 
korszerű konténeres tároló-

kat épít ki, ahol a lakosok 
számára a szelektív hulla-
dékgyűjtés lehetőségei is 
bővülnek. Minden új tároló-
ban külön edények lesznek 
a papír (kék), a műanyag és 
fém (sárga), valamint az üveg 
(zöld) hulladék gyűjtésére.

Jelenleg Komáromban 
179 konténeres hulladék-

gyűjtő-hely található, ame-
lyek közül 89 már fedett és 
zárható. A város eddig több 
mint 1 millió eurót fordított 
ezek kialakítására. Idén to-
vábbi három új tároló készül 
el, és a munkálatok 2026-
ban is folytatódnak.

A tárolók kiépítése nem-
csak a tisztaságot és rende-

zettséget javítja, hanem hoz-
zájárul a környezettudatos 
szemlélet erősítéséhez is. A 
projekt célja, hogy Komá-
rom tisztább, rendezettebb 
és zöldebb város legyen – 
ami közös erővel, a polgárok 
együttműködésével valósít-
ható meg.

sz

665 ezer eurós támogatás segíti a hulladékgazdálkodás fejlesztését

Még igényelhető a támogatás
Komárom városa az elmúlt években tudatosan erősí-

tette a sport és a kultúra szerepét, hiszen a közösségi él-
mények, a mozgás és az egészséges életmód egyre fonto-
sabbak a fiatalok és a családok számára. A közelmúltban 
Kassán tartott sportkonferencián is rámutattak: a gyerekek 
egyre kevesebbet mozognak, pedig a rendszeres sportolás 
a testi-lelki egészség mellett a fegyelemre és a tanulmányi 
eredményekre is pozitívan hat.

A város vezetése szerint Komáromban a támogatások 
nem csökkennek – épp ellenkezőleg, a költségvetésben 
továbbra is több százezer eurót biztosítanak a sport- és 
kulturális alapokra. Idén számos fejlesztés is megvalósult, 
például bővült a szigeti sportpálya, tavasszal pedig in-
dul a Vág-parti sportlétesítmények korszerűsítése, ahol új 
streetballpályák is várják majd a fiatalokat. A pályázatok 
benyújtásának határideje december, így a szervezetek és 
közösségek még élhetnek a lehetőséggel.
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Az idei Komáromi Advent fellépői!
Ők hozzák el idén a Klapka térre a zenét, az örömöt és azt a varázslatos ünnepi hangulatot, amit mindannyian annyira 

várunk. Hamarosan érkezik a teljes program, a részletek és néhány meglepetés is, amelyek még szebbé teszik az idei 
karácsonyvárást. Kövessék az Advent Komáromban facebook oldalát, ahol minden fontos információ elérhető lesz.


